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Розуміння Природи, співробітництво і навчання в ній дозволить не купувати продукти, а 

отримати унікальний досвід – своєю рукою зібрати різноманітні плоди. Родовий (екологічне) посе-
лення є формою реалізації суспільного, родинного та особистого життя людини. Як спільноти ро-
зуміється група людей, яка проживає разом або на єдиному ділянці землі, їх об’єднує єдина мета, 
спільне бачення. Родові поселення метою свого існування вибрали привнесення знань з минулого 
(спадщина предків), об’єднаних з сучасними знаннями, щоб створити здорові і щасливі сім’ї, вихо-
вувати дітей і створювати поселення як модель (прообраз суспільства майбутнього).  

Світовий рух екопоселень бере свої витоки з початком виникнення альтернативних посе-
лень. Найбільша їх чисельність з’явилася в шістдесяті роки ХХ століття, значна частка х яких зараз 
зникла, а інша – трансформувалася в поселення за типом сталого розвитку. Такі поселення 
об’єднують людей за віротерпимістю, прагненням жити в гармонії один з одним і природою, по-
шуком нових шляхів самореалізації. У світі налічується понад 4500 різного роду екологічних посе-
лень та понад 100 в Україні. Досвід більше тисячі українських родин переважно на малородючих і 
непридатних для обробітку ущільнених ґрунтах щодня своєю працею і самим життям доводить, що 
це можливо. Можливо обробити 1 га, жити на ньому щасливо, народжувати і ростити здорових і 
міцних дітей, що є спочатку внутрішньо вільними, самостійними. Серед поселенців дуже багато мо-
лоді (середній вік поселенців – 35 років). Вже, практично в кожному другому з понад ста Родових 
поселень є діти, що були народжені в самих Родових маєтках. Європейський досвід формування 
успішних гармонійних екологічних поселень формується на наступних рівнях, причому кожний 
наступний рівень включає в себе всі попередні.  

Організація Родових поселень і створення кооперативів при сільських громадах як динамі-
чних соціально-економічних і екологічних систем є основою забезпечення сталого сільського роз-
витку, зокрема в контексті відродження зникаючих і таких, які вже зникли сіл України. Поширення 
інформації про реальність облаштування родових помість кожним громадянином України. Прийн-
яття спеціального Закону України «Про родові помістя і родові поселення» включає державні ме-
ханізми активізації господарської діяльності та гармонізації «Людина-Природа», сприяти відро-
дженню національної культури, самобутності. Досить велика гармонізована екосистема родового 
поселення є досить стійкою до зовнішніх впливів і значною мірою автономній з позицій ресурсно-
енергетичного споживання і потреб зовнішнього врегулювання. 
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